四川大西洋焊接材料股份有限公司 关于为控股子公司提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 被担保人名称: 自贡大西洋焊丝制品有限公司(以下简称"焊丝 公司")
- 本次担保金额及已实际为其提供的担保余额:公司本次为焊丝公 司提供担保金额为人民币 10.000.00 万元: 截至本公告日, 公司已 实际为其提供的担保余额为人民币 5.000.00 万元
- 本次是否有反担保:无
- 对外担保累计数量:截至本公告日,本公司及其控股子公司对外 担保累计金额为人民币 46.370.00 万元(含本次担保,均系公司为 控股子公司提供的担保),占最近一期经审计总资产的17.30%, 占净资产的 25.05%
- 对外担保逾期的累计数量:无

一、担保情况概述

四川大西洋焊接材料股份有限公司(以下简称"公司"或"本公

司")于 2017年12月27日与中国银行股份有限公司自贡分行签订了《最高额保证合同》,为控股子公司——自贡大西洋焊丝制品有限公司向中国银行股份有限公司自贡分行申请的人民币10,000.00万元(大写:壹亿元)综合授信额度提供连带责任担保,所担保的主债权期限为自2017年12月27日起至2018年12月27日止。

公司于2017年3月22日召开第五届董事会第十一次会议,会议应到董事9名,实际参与表决董事9名,符合《公司法》和公司《章程》的有关规定,会议审议并通过了《公司关于2017年度预计为控股子公司提供担保额度的议案》。详情请见2017年3月24日刊登在《中国证券报》、《上海证券报》及上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)的《四川大西洋焊接材料股份有限公司第五届董事会第十一次会议决议公告》。

本次担保未超过董事会审批权限,无需提交股东大会审议。

二、被担保人基本情况

被担保人名称: 自贡大西洋焊丝制品有限公司

注册地点: 四川省自贡市大安区人民路 66 号

法定代表人: 李欣雨

注册资本: 9,000 万元人民币

经营范围:焊丝系列制品的开发、生产、销售及技术服务。

焊丝公司系本公司与中钢焊材(英属维尔京群岛)股份有限公司 共同出资设立,本公司持有其 75%的股权,中钢焊材(英属维尔京 群岛)股份有限公司持有其 25%的股权。 焊丝公司信用等级: A

截至 2016 年 12 月 31 日,焊丝公司经审计的总资产为 22,164.75 万元,负债总额为 8,487.14 万元(其中贷款总额为 4,500.00 万元,一年内到期的负债总额为 4,500.00 万元),净资产为 13,677.61 万元,资产负债率为 38.29%;

截至 2017年 11 月 30 日,焊丝公司未经审计的总资产为 25,285.39 万元,负债总额为 11,022.05 万元(其中贷款总额为 5,000.00 万元, 一年内到期的负债总额为 5,000.00 万元),净资产为 14,263.34 万元, 资产负债率为 43.59%。

三、担保协议的主要内容

- 1、本次担保的主债权期限为自 2017 年 12 月 27 日起至 2018 年 12 月 27 日止。
 - 2、本次担保最高额为人民币 10,000.00 万元 (大写: 壹亿元)。
 - 3、本次担保方式为连带责任担保。

四、董事会意见

公司董事会认为,由于中钢焊材(英属维尔京群岛)股份有限公司为境外企业,按国内银行以及国家外管局的相关规定,境外企业向国内银行提供银行贷款担保涉及担保主体资格、法律适用以及担保手续落实的合规性等多方面问题和障碍,办理手续较繁琐。而焊丝公司为本公司控股子公司,目前处于平稳的发展阶段,各方面运作正常,为保证其经营工作的正常开展,本公司为其提供全额担保支持,有利于焊丝公司的良性发展,符合本公司的整体利益。焊丝公司经营稳健,

财务状况稳定,资信情况良好,有能力偿还到期债务,加之焊丝公司的董事长、总经理、财务负责人等人员均由公司派出,中钢焊材(英属维尔京群岛)股份有限公司未派出一名管理人员,本公司为其提供担保的风险在可控范围之内,本公司董事会一致同意为焊丝公司提供全额担保。

五、对外担保累计金额及逾期担保的累计金额

截至本公告日,本公司及其控股子公司对外担保累计金额为人民币 46,370.00 万元(含本次担保,均系公司为控股子公司提供的担保),占最近一期经审计总资产的 17.30%,占净资产的 25.05%,本公司及控股子公司无逾期担保。

六、上网公告附件

被担保人最近一期的财务报表。

七、备查文件目录

- 1、公司与中国银行股份有限公司自贡分行签订的《最高额保证合同》:
 - 2、公司第五届董事会第十一次会议决议;
 - 3、被担保人营业执照复印件。

特此公告。

四川大西洋焊接材料股份有限公司

董 事 会

2017年12月28日